

ПРАВДА

г. Москва

18 МАЯ. 40 9

346 ПОКАЗ ИСКУССТВА ГОРОДА ЛЕНИНА В МОСКВЕ

Вчера в помещении Большого театра СССР был показан второй спектакль Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова — балет «Ромео и Джульетта». В филиале Большого театра во второй раз была показана опера Д. Ба-

балетского «Кола Брюньон» в исполнении Ленинградского Малого оперного театра.

Вечером вчера специальным поездом выехал из Москвы в Ленинград коллектив Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина, уже закончивший свои выступления в Москве.